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Henkilöstökysely 2023
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Helmi-maaliskuu 2023 
→ kysely oli avoinna 28.2. - 14.3.2023.

TIEDONKERUU

VASTAUSTILASTOT

AJANKOHTA

WWW-kysely
- linkki lähetettiin henkilöstölle sähköpostitse Feelbackin toimesta

702 vastausta → 58 % 

TULOSTEN TULKINTAA
KESKIARVOTULOKSET:

5,0 tai yli > Erinomainen taso

4,2 - 4,9 > Hyvä taso

3,5 - 4,1 > Tyydyttävä taso

Alle 3,5 > Kehittämistarpeita

PROSENTTIJAKAUMAT:

Jos jakauma on tiiviissä kasassa, vastaajilla on suhteellisen yhtenäinen käsitys arvioitavasta toiminnasta.

Jos arviot ovat hajallaan, toiminta vaihtelee riippuen henkilöstä ja tilanteesta.

Jos arviot ovat asteikon ääripäissä, toiminta on hyvin kaksijakoista.
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Tulokset aihealueittain 3
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5,0 tai yli > Erinomainen taso // 4,2 - 4,9 > Hyvä taso // 3,5 - 4,1 > Tyydyttävä taso // Alle 3,5 > Kehittämistarpeita

Erinomainen

Hyvä

Tyydyttävä



Työn sisältö 4
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Koen nykyisen työni tärkeäksi ja arvokkaaksi.

Minulla on hallinnan tunne työssäni.

Minun on mahdollista kehittyä työssäni.

Työni on riittävän vaihtelevaa.

Työni on sopivan haasteellista.

Viihdyn hyvin työssäni.

Voin vaikuttaa työskentelymenetelmiini.
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Vastauskeskiarvo

5,0 tai yli > Erinomainen taso // 4,2 - 4,9 > Hyvä taso // 3,5 - 4,1 > Tyydyttävä taso // Alle 3,5 > Kehittämistarpeita



Lähiesihenkilön johtaminen 5
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Esihenkilöni antaa kannustavaa palautetta.

Esihenkilöni kohtelee kaikkia työyhteisössäni
tasapuolisesti.

Esihenkilöni ottaa vastuun tekemisestään.

Esihenkilöni puoleen on helppo kääntyä.

Esihenkilöni puuttuu epäkohtiin ja ongelmiin.

Esihenkilöni toimii oikeudenmukaisesti.

Koen nauttivani esihenkilöni luottamusta.

Koen tulevani hyvin johdetuksi.

1 2 3 4 5 6

4,78

4,94

5,06

5,20

4,71

5,00

5,19

4,82

1 2 3 4 5 6

Vastauskeskiarvo

5,0 tai yli > Erinomainen taso // 4,2 - 4,9 > Hyvä taso // 3,5 - 4,1 > Tyydyttävä taso // Alle 3,5 > Kehittämistarpeita
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Tulokset aihealueittain Vertailuindeksinä on käytetty Feelback Oy:n tekemien vastaavankokoisten kuntien vastaaja-aineistoja
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5,0 tai yli > Erinomainen taso // 4,2 - 4,9 > Hyvä taso // 3,5 - 4,1 > Tyydyttävä taso // Alle 3,5 > Kehittämistarpeita

=Riihimäki

=Vertailuindeksi
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